

राष्ट्रीय सहारा

कानपुर • मंगलवार • 27 दिसम्बर • 2022

सीएसए में दीक्षोत्सव के तहत हुईं प्रतियोगिताएं



सीएसए में हुई प्रतियोगिता में भाग लेते छात्र।

फोटो : एसएनबी

नपुर। सीएसए कृषि एवं प्रौद्योगिकी विवि में दीक्षांत समारोह के दृष्टिगत मनाये जा रहे दीक्षोत्सव के अंतर्गत विभिन्न प्रतियोगिताएं आयोजित की जा रही हैं। सोमवार को इस क्रम में लेखन व भाषण प्रतियोगिता आयोजित की गई। विभिन्न संकायों के विद्यार्थियों ने कविताओं का पाठ किया। काव्य लेखन प्रतियोगिता संयोजक डॉ.संजीव कुमार ने विद्यार्थियों की रचनाओं को सराहा। 'सरदार पटेल का भारतीय एकता में योगदान' पर भाषण प्रतियोगिता में भी छात्रों ने ओजस्वी भाषण दिये। निर्णायक मंडल में प्रार्चना सिंह, डॉ.आरके पाठक एवं डॉ.रश्मि सिंह शामिल रहीं। अधिष्ठाता कृषि संकाय अमराज सिंह ने आरंभ में सभी को प्रोत्साहित किया।

दैनिक

नगर छाया

आप की आवाज़....

www.nagarchhaya.com



भारत ने डब्ल्यूटीसी तालिका में दूसरे स्थान पर अपनी स्थिति

सीएसए में छात्र-छात्राओं के मध्य हुआ भाषण एवं कविता प्रतियोगिता का आयोजन



कानपुर (नगर छाया समाचार)। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर में दीक्षांत समारोह के पूर्व दिनांक 22 से 28 दिसंबर 2022 तक आयोजित दीक्षोत्सव के अंतर्गत आज दिन कमेटी हाल में काव्य लेखन व भाषण प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसमें विभिन्न संकायों के 21 छात्र छात्राओं ने स्वरचित कविता पाठ किया। काव्य लेखन प्रतियोगिता के संयोजक डॉ संजीव कुमार सिंह ने बताया कि उम्मीद से अधिक उत्तम श्रेणी की कविताओं का बच्चों ने पाठ करके कविता द्वारा अपने प्रेम को दर्शाया। भाषण प्रतियोगिता हेतु शीर्षक सरदार पटेल का भारतीय एकता में योगदान शीर्षक के अंतर्गत 21 छात्र-छात्राओं ने देशभक्ति से

ओतप्रोत अपना भाषण पूरे ओज के साथ प्रस्तुत किया। निर्णायक मंडल में डॉ अर्चना सिंह, डॉक्टर आरके पाठक एवं डॉ रश्मि सिंह उपस्थित रहे। कार्यक्रम के आरंभ में डॉक्टर धर्मराज सिंह अधिष्ठाता कृषि संकाय ने शुभारंभ करते हुए बच्चों के लिखने की विधि की धूर धूर प्रशंसा की। बीएससी गृह विज्ञान की विधि सिंह ने सुनाया कि मैं बीच खड़ी मझधार खड़ी, मेरी नैया नीर के पार खड़ी, कधिका बीएससी कृषि ने सुनाया धार धार घूम कर, शिव की में झूम कर, आज काशी की कहानी लिखने चला हूं, मैं आज अपने अपने शहर अपने बनारस की, जिंदगानी लिखने चला हूं। जैसी कविताएं व भाषण पाठ से निर्णायक मंडल को मंत्रमुग्ध किया।

छात्र-छात्राओं के बीच हुई भाषण व कविता प्रतियोगिता



प्रतियोगिता में शामिल छात्र-छात्राएं।

कानपुर, 26 दिसम्बर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर में दीक्षांत समारोह के पूर्व 22 से 28 दिसम्बर 2022 तक आयोजित दीछोत्सव के अंतर्गत आज दिन कमेटी हाल में काव्य लेखन व भाषण प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसमें विभिन्न संकायों के 21 छात्र छात्राओं ने स्वरचित कविता पाठ किया। काव्य लेखन प्रतियोगिता के संयोजक डॉ संजीव कुमार सिंह ने बताया कि उम्मीद से अधिक उत्तम श्रेणी की कविताओं का बच्चों ने पाठ करके कविता द्वारा अपने प्रेम को दर्शाया। भाषण प्रतियोगिता हेतु शीर्षक सरदार पटेल का भारतीय एकता में योगदान शीर्षक के अंतर्गत 21 छात्र-छात्राओं ने देशभक्ति से ओतप्रोत अपना भाषण पूरे ओज के साथ प्रस्तुत किया। निर्णायक मंडल में डॉ अर्चना सिंह, डॉक्टर आरके पाठक एवं डॉ रश्मि सिंह उपस्थित रहे। कार्यक्रम के आरंभ

में डॉक्टर धर्मराज सिंह अधिष्ठाता कृषि संकाय ने शुभारंभ करते हुए बच्चों के लिखने की विधि की भूर भूर प्रशंसा की। बीएससी गृह विज्ञान की विधि सिंह ने सुनाया कि मैं बीच खड़ी मझधार खड़ी, मेरी नैया नीर के पार खड़ी, कषिका बीएससी कृषि ने सुनाया धार धार घूम कर, शिव की में झूम कर, आज काशी की कहानी लिखने चला हूं, मैं आज अपने अपने शहर अपने बनारस की, जिंदगानी लिखने चला हूं। जैसी कविताएं व भाषण पाठ से निर्णायक मंडल को मंत्रमुग्ध किया।

न्यायालय श्रीमान उपजिलाधिकारी महोदय नर्वल कानपुर नगर। वाद सं. T-202003410403768 सं.2020 ग्राम हाथीपुर तहशील नर्वल जि. कानपुर धारा 116 UPRL 2006 रामचन्द्र बनाम सुभाष आदि। 1. सुभाष पुत्र जगन्नाथ सिंह नि. गुडगुडियापुर खण्ड ग्रा. हाथीपुर 2. शशीकान्त पुत्र जगन्नाथ सिंह नि. गुडगुडियापुर खण्ड ग्रा. हाथीपुर 3. शिव कुमार पुत्र जगन्नाथ सिंह, 4. श्रीमती रानी देवी समी नि. गुडगुडियापुर खण्ड ग्रा. हाथीपुर नर्वल कानपुर। 5. रममिलन पुत्र राम आशरे 180 खुजऊपुर लालापुर रुमा कानपुर नगर 6. ग्रा. प्रधान हाथीपुर तहशील नर्वल कानपुर। वाजेह हो कि वादी ने आपके नाम एक नालिस बावत दायर की है लिहाजा आपको हुक्म होता है कि आप बतारीख 4 माह 01 सन् 23 ई. बवक्त बमुकाम असलिता या मार्फत वकील के जो मुकदमा के हालात से करार वाकई वाकिफ किया गया हो और कुल उमर अहम मुतालिका मुकदमा का जवाब दे सके या जिसके साथ कोई और शख्स हो कि जवाब ऐस सवालात का दे सके हाजिर हो और जवाब देही दावा की कीजिए और आपको लाजिम है कि उस रोज अपने जुमला गवाही की जिनकी शहादात पर नीव जुमला दस्तावेज जिस पर आप बताइद अपनी जवाबदेही के इस्तदलाल कराना चाहते हो उसी रोज पेश करिये। आपको इत्तिला दी जाती है कि अगर बरोज कजकूर आप हाजिर न होंगे तो मुकदमा गैरहाजिरी आपके मसमूआ फैसला होगा। बसख्त मेरे दस्तखत और मुहर अदालत से आज बतारीख 15. माह सन् 2022 ई. जारी किया गया। आज्ञा से- उपजिलाधिकारी नर्वल कानपुर नगर।

आवश्यक सूचना

श्री अनिल कुमार तिवारी पुत्र स्व० चुन्नी लाल तिवारी निवासी म० नं० 107/187 जवाहर नगर, कानपुर नगरके द्वारा इस कार्यालय स्व० विमला देवी पत्नी स्व० नागेन्द्र नाथ त्रिपाठी निवासिनी म० नं० 107/187, जवाहर नगर, आर०के० नगर, कानपुर नगर द्वारा इस कार्यालय में स्व० विमला देवी पत्नी स्व० नागेन्द्र नाथ त्रिपाठी निवासिनी म० नं० 107/187, जवाहर नगर, आर.के.नगर, कानपुर नगर द्वारा निष्पादित वसीयतनामा विलेख दिनांक 13. 09.2022 को रजिस्ट्रीकरण हेतु (मरणोपरान्त) प्रस्तुत किया गया है। उपरोक्त वसीयतनामा विलेख में श्री अनिल कुमार तिवारी दावेदार है। सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि उपरोक्त वसीयतनामा के सम्बन्ध में यदि कोई व्यक्ति, अथवा संस्था अपना दावा/ आपत्ति प्रस्तुत करना चाहे तो इस गजट के प्रकाशन की तिथि के 30 दिवस के अन्दर किसी भी कार्य दिवस में अपना दावा स्वयं, अपने प्रतिनिधि, अपने अधिवक्ता अथवा पंजीकृत डाक के माध्यम से प्रस्तुत कर सकता है। निर्धारित अवधि के बाद प्रस्तुत दावा/ आपत्ति साक्ष्य में ग्राह्य नहीं होगी तथा विलेख का निबन्धन नियमानुसार कर दिया जायेगा।

दिनांक : 24.12.2022

उप निबन्धक प्रथम, कानपुर नगर

अमर उजाला कानपुर 27/12/2022

काव्य-भाषण प्रतियोगिता में छात्रों ने दिखाई प्रतिभा

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय में सोमवार को दीक्षांत कार्यक्रम के तहत काव्य लेखन और भाषण प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। विभिन्न संकायों के 21 छात्रों ने स्वरचित कविता पाठ किया। सरदार पटेल का भारतीय एकता में योगदान विषय पर छात्रों ने भाषण प्रस्तुत किया।

निर्णायक मंडल में डॉ. अर्चना सिंह, डॉ. आरके पाठक और डॉ. रश्मि सिंह रहीं। इस मौके पर डॉ. धर्मराज सिंह, डॉ. संजीव कुमार सिंह आदि मौजूद रहे। (संवाद)